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1.Ра зви ти е  и pf.iv. I гл ги о тд еП и ос 1 1 \ нл „ А  ГЛАС Ф И Н А П С " К. \Д ш ч I 20101.
„АТЛАС ФИПАНС“  ЬЛД гр.Мловдив е еднолично акционерно дружество, 

регистрирано в Търговския рсгистьр на 29.05.201 Ог.. което ос учредено но глава 16 на 
Гърговския закон, а именно посредством преобразуване на ..Корпорация <а icxiio .io i пи и 
иновации Съединение'’ АД-София чрез отделяне па еднолично гьрювеко дружество. ..Атлас 
Финанс" ЕАД е с уставен капитал 9 595 1 OS лева. Ма 01.09.20Юг. „Атлас Фипаис“  ПАД ос 
вписвано в регистъра на публичните дружества на КФМ и от 05.10.2010 г. сгартнра 
търговията с акциите на дружеепюто на Ь<1>Г>. Едноличен собственик на каши ала на 
дружеството е „Корпорация за технологии и иновации Съединение" АД-София.

Седалището и адрес на управление на Др\ жесгвото е Република България, град 
Пловдив, булевард ..Христо Ботев”  № 27А

Предметът на дейност на дружеството е: ..Финансови, счетоводни, юридически 
консултации и услуги: консултации и услуги но изготвяне на документи за лииензиране на 
дружества от органите на финансовия и банковия надзор: управление на процеси и 
алминистративна дейност: рекламна и информапнонна дейност: търговия със сгоки или 
други вещи: комисионни сделки, търговско представителство и посрсдпичссмю на местни и 
чуждестранни лица в страната и чужбина: както и всякакви други дейности, разрешени oi 
Българското законодателство при спазване на всички действащи лицензионни. 
регистрационни и др\т и режими’*.

През текущата година ..АТЛАС ФИМАНС” ЕАД реализира нетни приходи oi 
обичайна дейност в размер на 24 хнл.лв.. в т.ч. приходи от счетоводна дейност 24 хил. лв. 
Същевременно дружеството реализира финансови приходи в размер на 27 хил. ib . . в т.ч. 
приходи от лихви 27 хил. лв.

Средносписъчният брой на служителите с :
наети лица по договор за управление и контрол 2 
наети липа по трудов договор 9

2.ФИН МК ()НО( ЪСТОЯНИ Е II ОС HOBHII РИСКОВЕ ПРЕД ДРУЖЕСТВОТО ПРЕЗ ПЪДЕЩПТТ 
ПЕРИОДН.

• Управлението па дружеството определя изготвянето на финансовия отчет за 201 Ог. 
на базата на принципа за ..действащо предприятие*’ като обосновано.

• Дружеството няма активи и пасиви, дсиомнниранн в чуждестранна валута. Това 
изключва валутен риск.



• Дружеството има дългосрочни задължения н размер на 1 209 хил. лв.. дългосрочни 
финансови акгини в размер на «X 939 хил. лв.. дългосрочни търговски и други вземания в 
размер на 358 хил. лв..

• Гекушите пасиви към 31.12.20Юг. са в размер на 1 779 хил. лв.. в това число 
удължения към свързани предприятия 338 хил.лв.

• Гекушите активи са в размер на 2X74 хил.лв.. в юва чмело материални шпаси ч 
хил.лв.. търговски и други вземания 249 хил. лв.. в т.ч. oi свързани предприятия 103 хил.лв.. 
финансови активи обявени та продажба 2 616 хил.лв.

ОСНОВНИ РИСКО ВЕ И ПИСТИ УРНОСI И. пред конто е изправен емитентът за 
периода до 201 Зг.:

Рисковете, оказващи влияние върху дейност га и резултатиiе на Дружест вото могат да 
бъдат класифицирани и зависимост от техния характер, проявление, сисцифики на 
дружеството и възможността рискът да бт.дс елиминиран, офаинчавап или не.

Практическо приложение за управлението на риска в „АТЛАС ФИНАМС”  ГАД 
намира разделянето па рисковете в зависимост от възможноспа п.ти псвьз.можноа ia рискът 
да бъде преодолян, респективно елиминиран. Гози кршерий разделя рисковсге на 
систематични и исснстематичнн.

Систематични рисковс - зависят от общите колебания в икономиката 
като цяло. Емитентът не би могьл да влияе върху тях. по може да ги 
отчете и да се съобразява с тях;

Нсснстематпчпп рискове представляват частта от общия риск,
специфичен за самото дружество и отрасъла. в които то осъществява 
дейността си.

СИСТЕМАТИЧНИ РИСКОВЕ
Систематичните рискове са тези. които действат извън дружеството и оказват 

съществено влияние върху дейността и състоянието му. Те са свързани с 
макроикономическата среда. политическата стабилност и процеси, 
регионалното развитие и др. Осиовното ограничаване на влиянието на 
систематичните рискове е събирането и анализирането на текущата 
информация, както и използването на прогнози от независими източници за 
състоянието на системата като цяло. 13 тази връзка дружеството следва да 
извършва дейността си. съобразявайки се с влиянието на систематичните 
рискове и прогнозните разчет в страната, в която извършва предмета си па 
дейност.

■ Политически риск
Политическият риск отразява влиянието на политическите процеси в страната върху 

стопанския климат. Степента на политическия риск се определя с 
вероятността за промени в неблагоприятна посока на водената от 
правителството дългосрочиа икономическа политика и като следствие от това 
негативни промени в стопанския климат, в частност евентуалните 
законодателни промени и но-точно гезн. касаещи сектора, в който оперира 
Дружеството.

Република Ьългария е страна с политическа и пнетитуционална стабилност, 
основана на еъвремеиии конституционни принципи като многопартийна 
парламентарна система. свободни избори, етническа толерантност и ясно 
изразена система на разделение на властите. България е член на НАТО и от
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януари 2007 голина с член па Европейския Сьюч (ЕС ). Гаранция ча политическа 
стабилност с и процесът на синхронизация на шшноналното чакоподатслстио е 
това на страни «е от ЕС.

■ Макроикономически риск
Икономиката на България е слна от най-бърю развиващите сс в Централна и И . 

Европа (ЦИП). ОсновнияI външен риск е свърчан със свь .»бн.. 
финансова криза, което би ловело ло увеличаване па дефицита по . к; 
сметка п забавен растеж на ЬВИ. Основният вътрешен риск остава ... . 
рячко либерализиране па фискалпага подтика, което би довело л<- се: 
допълнително увеличаване на дефицита по гекущан» сметка п нар; . . 
принципите на валу шия борд.

Бизнесът в България има кратка история па фупккпоипране в свооо.пш лаирги 
условия. В тази връзка в сравнение с компаншпе. функциониращи в cipaHiue с разви:а 
начарна икономика, българските фирми се характеризира! с липса на управленски опит в 
пазарни условия и ограничени каниталови ресурси, с които ла развива! снопи* операции, 
както и с ниска ефективност ма труда. В допълнение. България има ограничен капаците! да 
по.чдържа стабилиа пазарната система Дейността на Емигента зависи oi общото ниво на 
икономическа дейнос i в с i рана i а.

■ Рискове, свързани е функциониране го на правната система
Правната система на България е в пропее па промени, съответстващи па развитието на 

пазарната икономика в страната. Съдебната и админиегративна практика остава! 
проблематични и лицата, разчитащи на българските съдилища за ефективно разрешаване на 
спорове във връзка със собственост, нарушения на законите и договорите и други, 
установяват, че такова е грудно да се полу чи. Въпреки че по-голямата часм от българското 
законодателство вече е хармонизирано със законодателството на ЕС. българското ираво 
продължавала се развива по начин, който не винаги съвпада е развитието п прилагането на 
законодателството в ЕС. както и е пазарното развитие. В резултат на това съществуват 
неясноти и непоследователност н е налице инвестиционен риск. който не би бил iака 
съществен при инвестиране в дружество, учредено в юрисдикция е по-развита правна 
система. Все пак, в последните голини българското търговско законодателство се разви и 
стана относително модерно: в процеса на присъединяване към RC европейските директиви 
бяха транспонирани в националния правен ред. а след 1 януари 2007 г. регламенти те на IX  
имат пряко действие в страната. Проблемно остава обаче прилагането на закониie oi 
съдилищата и административните органи в България, i.e. съществува несигурност как ще 
бъде приложен закона във пръчка с осъществяването на корпоративни действия, 
осъществяването на надзор и други въпроси, каквато несигурност припциино не е налице в 
дру ги държави членки па ЕС.

■ Данъчно облагане
Данъците, плащани от българските търговски субекти, включват данъци при 

източника, местни (общински) данъци п такси, данък върху корпоративната печалба, данък 
добавена стойност, акцизи, износни и вносни мита и имо тни данъци. Системата на данъчно 
облагане в България все още се развива.
в резултат на което може да възникне противоречива данъчна практика както на държавно, 
така и на мест но ниво. Инвеститорите трябва също така да вземат под внимание, че 
стойността па инвестиция в акциите може ла бъде неблагоприятно зассгната от промени в 
действащото данъчно законодателство.
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■ Валутен риск
Валутния! риск се свързва с възможността приходиie и разходите на 
икономическите субекти в страната ла бъда! повлияни от промените пи 
валутния курс на нацпоналпата валута (BGN ) спрямо лруги валути. В страна ci* 
силно отворена икономика като Ьь.пария. нестабилността па местната ва.г- л ». 
в състояние ла инициира лесно обща икономическа нестабилност и оорл; ]•: 
стабилността на местната валута ла се превърне п осиобл 
общоикономичсската етаби диоет. Фиксирането на куреа на лева към е . 
европейска валута (1*1 Ri юнеле ло ограиичапаие на колебания!;*, 
курса на лева спрямо основните чуждестранни валути в рамките на колех. м : х :4-.i 
самите основни валути спрямо енрою.

■ Инфлационен риск
Инфлационния! риск се свързва е вероятността инфлацията ла повлияе на 
реалната възвръщаемост на инвестициите. Сравнително ниската степен па 
инфлация след 1998 т. позволи на икономическите субекти ла i оперира i 
неиифлаиионпи доходи oi дейност га си и -значително улесни прогнозирането на 
краткосрочните и ередносрочните бъдещи резултат. Въпреки положителни i е 
тенденции. касаещи индекса па инфлацията. отвореността па българската 
икономиката, зависимостта и от енергийни източници и фиксирания курс 
BGN/EUR. поражда! риск от внос на инфлация.

■ Лихвен риск
Лихвения! риск е свързан с възможността петните доходи па компаниите ла 

намалеят вследствие на повишение па лихвените равнища, при които 
дружеството може да финансира своята дейност, а с ъщо така и но-ннека 
доходност от инвестиции. Лихвеният риск се включва в категорията на 
макроикономическите рискове, поради факла, че основни предпоставка за 
промяна в лихвените равнища е появата па нестабилност във финансовата 
система каго цяло. както и от влиянието на световната финансова криза.

■ Рискове, свързани с Акциите
о Ценови риск

Всички цени на акциите, търгувани на фондовата борса са изложени на колебания, 
които са в резултат на нублнчио оповестена информация за резултати, събития и I.H.. 
касаещи конкретно дружество, или пък к резудта! на общо движение на цените на голяма 
част от акциите. Колебанията в пените могат да бъдат както в посока на увеличение, така и в 
посока на намаление, като при това тези движения могат да бъдат сравнигелно резки и за 
продължителен период от време. Колебанията на цените могат ла доведат до обезценка на 
акциите, спрямо друг. предходен момент и да бъдат причина за реализиране на загуби от 
страна на инвеститорите. Възможио е. поради различни причини, свързани с нестабилност на 
политическата обстановка в страната и в региона, с резки и неблагоприятни изменения в 
законодателството и в инвестиционната среда, както и вследствие на мащабни природни 
катаклизми или терористични актове да бъдат повлияни в отрицателна посока цените на 
търгуваните на борсата акции, в т.ч. и на,.Атлас Фпнанс”  ЕАД.

о Ликвиден риск
Ликвидният риск е свързан с лнквндиосгга па самия пазар на ценните книжа и 

изразява потенциалната възможност за поку пка или продажба в кратки срокове и обичайни 
обеми на дадените ценни книжа па регулирания пазар. Ниската ликвндиосг и в частност 
липсата на активно пазарно гърссне на акциите затруднява сключването на сделки с акции на
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лружсството. кос го можела доведе до невъзможност за реализиране па капшалови печалби 
иди до прелогвратяванс па възможни шгуби oi страна на отделни инвеститори.

г  Риск от неизидапипте на линидеш 
Ча всички акции е характерен риекь! oi пеешypuoci при получаването на линн. е .. 

(променливоег в размера на дивидента» и в частност неговото испзилашанс. Всяка лкм 
право на дивидент, сьрачмерно с номипалнага й стойност Размери иа ни i :с; 
променлива величина, която запиел oi размера на печалбата на компаштл. по -л\п :г . 
оч нови инвестиции, изменение!о на
паричните потоци и пряко от решението за разпределение па печалбата от Общото ст.бра i.u* 
на акционерите, Способността ла компанията ла генерира печалба е обект па специфична 
рискове свързани е дейността на емптепта.

о Рискове за мииорнтарпнгс акционери 
Извън гореописани 1C рискове, основният риск за минорнтарннте акционери се 

изразява в това. че е ограничена възможността им да участва! във вземането на управленски 
решения и да упражняват контрол над Дру жеството. Този риск може да се минимизира като 
се инвестира в ценни книжа па емигепти, спазпаши високи стандарт на корпорашнио 
управление и контрол .

о Риск от разводняване 
..Атлас Финанс" НАД може да издава допълнителни акции при последващи 

увеличения на капитала. Съгласио българското законодателство и правилата на фондовата 
борса. Дружеството е .ътъжно ла предложи тези акции иа насгояннпе акционери съгласио 
правото им да придобият част от новите акции, съответстващи на дела им в капитала преди 
увеличението. Исзавпсимо от това.
настоящите акционери могат да изберат да нс участват в бъдещо емитиране иа акции, което 
ще доведе до “ разводняване" иа ickyhioto им участие в Дружест вото.

о Рискове, свързани с българския пазар на ценни книжа 
Възможно е инвеститорите да разполагат с по-малко информация за българския пазар 

на ценни книжа, отколкото е налична за дружества на други пазари на цепни книжа. Има 
разлика в регулирането, надзора и практиките иа българския пазар иа ценни книжа, и в 
действията на и н вести горите, брокерите и
другите пазарни участници, в сравнение с пазарите в Западна Европа и САЩ. Комисияia <а 
финансов надзор следи за разкриването па информация и спазването на другите регу лапшш: 
стандарти на българския пазар на ценни книжа, за спазването па законите и издава наредби и 
указания за задълженията от носно разкриване на информация, гърговия га с цепни книжа при 
наличието на вътрешна информация и други въпроси. Вее пак е възможно да има по-малко 
публичио достъпна информация за българските дружества, отколкото обикновено се 
предоставя па разположение на инвеститорите от публичните дружества на другите пазари 
на ценни книжа, което можела се отрази па пазара па Акциите.

II КС 11СТ Е М АТ И Ч1111 РИСКОВЕ

Гова са рисковете, специфични за фирмата, респективно за отрасъла, в който тя оперира. 
11есистематичните рискове могат да бъдат разделени на секторен, 
касаеш несигурността в развитието на отрасъла като цяло и фирмен риск. 
произт ичащ от специфнктгге па конкретното дружество.

<>



Г  Секторен риск
Ссктормпж риск се поражда oi влияииет па промениrc в офасъла ньр\> m v  

иарнчнтс потопи, агресивността на мениджмънт. силната конкуренция, и лр
 ̂ Фнрмсн риск

Фирмения! риск е свързан е конкретната leiinoci на дружеемюто. ! t 
се дефинира каю несигурност. свързана с получаването 
присъщи за ограеъта. в коГпо фирмата функционира. Фирмения) риск one а \> 
риска п финансовия риск.

■ Бизнес риск
Бизнес рискът иа ..АТЛАС Ф11ПАПС“ ЬАД Се оирелеля oi чараклера иа i ьрса 

предлаганите продукт п услуги в областта на консултантските yc.iyrп - счетоводни. ii m- 
и ТРЗ услуги.

Счетоводството по своят съшност значително се различава о i труппе услуш. - 1 
като крайният продукт не притежава материална форма. Or своя сграла latu спеинфика тм  
до поредица от грулносгп за постигането на високо качество, при приемлива цена за крайн; 
клиент. I ук стоп въпросът и за отговорността па счсюводителя/ консул lama към различни 
институции, пред които той представя съогвстгша фирма.

Бизнесът в обласгга на счетоводсгвото. правните и ТР'4 услуги е изключително 
динамичен, търсенето постоянни се увеличава, а конкуренцияia е много развита. И сьпюю 
време крайните потребители са склонни ла плашаi единствено за продукти с много високо 
качество. Гези фактори налага! драстични съкращения в сроковете за разработката и чест 
изменяща сс нормативни база. Тъп като ..АГЛАС ФМНА11C*” ЕАД се стреми към клиент ci.c 
своя пазарна ниша. то пол качсство иа продукта ше разбираме не гова. което крайния! 
потребител получава, а набора от услуги, конто фирмата пи ще извършва вмест 
обслужваната фирма. т.е. не само освобождавайки управителите от този род проблеми, но и 
вземайки решения в тях па полза.

■ Валутен риск
Каго цяло дейността па ..А ГЛАС ФПНАНС* ЕАД пе генерира валу ген рнск. гъ1"[ каю 
основните парични потоци па дру жсствою са в лева п евро.

■ Ликвиден риск
Ликвидният риск е свързан с възможността ..АГЛАС ФПНАНС”* НАД да не потеп и 
договорения размер и или срок свои задължения. Този риск е минимизиран, 
предвид наличието на добре развита политика по управление на парични 
потоци в rpynaia и поддържането на висока степен на платежоспособност и 
ликвидиост на компанията.

■ Финансов риск
Финансовият риск допълва бизнес риска, котто се използват средства под 
формата на заеми или дългови ценни книжа при осъществяване на дейноема 
на дружеството. Плащаният за тези средства представляват фиксирано 
задължение. ..АТЛАС ФПНАНС’* ЕАД е в състояние да покрива всички свои 
задължения и пе е изправено пред финансов рпек.

■ Оперативен риск
Оперативните рискове са свързани е управлението на дружеството. а 
именно: вземане на грешни управленски решения: липса на адекватна 
система за вътрешен контрол: напускане на ключови служители и 
невъзможност да се назначи персонал с нужните качества. Влиянието на
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оперативните рискове ui.pw лепносна na ip> жосииин сч офапнчана 
изградената оркшпзация ча кътрсшсп конфол и опи. кояю с е лемсн- 
но нмпката по управ icimc на риска и прилагането на съвременни подходи но \npau юш . 
персонала.

Д.( l.l.IIIII» . II \< I Mill. ПК .11 I I \l М KI.M KOMIO К ( la I \Ht.ll ФИН МК (ШИЯ » Ml

Пе сд| налице важни сгбпт пя н ра ши iне ia фужеемвмо. мимо inc.* <.
. u> I a I a. k i.m коя го e ci>c миел финансовия! opici

4.Bi гои i no r»i> и um I»\ tun i in n \ UTLjiiriiH  i hi in

Дсйпосгга на ..Ai.iac Финапс" Ь \. 1 е свьрзанп с регистрирания пре г ч 
па дружеенюто. а имепо ..Финансови. смсюмолпи. юридпмсски конеу t.i •’ 
консултации и >сл> in но и и огкяис на юкучеши «а ншензирлпе на ipyw.vv 
на финансовия и банковия напор: управление на процеси и адчиписфатипн 
рекламна и информационни tennoci: п.рговпя сьс сюкн или ipyrn пеши к* и 
сделки, търговско представителство и поередничес! ио на месиш и чуждее!рани hi 
страната и чужбина: както и всякакви др.ми дейности, разрешени от Ьь.иарскою 
законода i елство при спазване иа всички действащи лпцепиюппи. регистрационни и ipyui 
режими".

^Атлас Финапс" I АД каго чаа  от iikoiiomipicckuiu ipyna па ..Корпорация ;а технологии 
и иновации „Съединение" АД София, косю е едноличен собственик иа кантата на 
Дружссгвого осповпо извьршва счеюводнн. юридически консу нации и услу ги на фирми oi 
икономическа!а група па ..Корпорация та технологии и иновации ..Съединение" АД.

Управлението на дружеството предвижда разширяваме иа дейността и привличанею 
на пови клиенти в областта иа финансовите, счеюводпи. юридически консул тапии и услуш 

Предвижда се и кандидатстване за регистрация па дружеството като небанкова 
финансова институ ция н получаване на лицетп та това oi Ь11Ь.

5. ИНФОРМ МН1Я. ПИ1СКНЛНА, II \ (Х ИОВМПИ ИЛ ч.1. 1Х7д и 247 от Т ъ рго н с  кин 
1ЛК*ОН.

До 01.01.2011г. в ..ATJ1AC ФПНАНС*’ ЕАД. не е извършвано изкупуване на собешеш 
акции на дружеството. Такова изкупуване пе е извършвано и през отчетата 41 Им 
Дружеството не притежава собствени акции.

..Атлас Фниаис** ГАД е с двустепенна система на управление, включваща Падюрсг 
Управителен съпстп. Дружество! о пе е назначило прокурист.

НАДЗОР!, и с  ь т- т
 ̂ Председател на НС ..Корпорация за технологии и иновации ..Съединение" \, [, 

София, представлявано но ч.т.234 oi Т.З. от Пе! ьр 11 ей че в 11сйчсм 
г  Член па П( Фондация “ Международен Инсттут за Изследване на Кооперацииic". 

гр.Софня. ул. "Дякон ИгшгппГ 2. е 1.2. Ф.Д. 8056 2005 па СГС. Идеи ми|»нкания 125''". 
представлявано по чл.234 от Г.З. от Асен Иванов Конарев 

г  Стефан Прончев - Члси на 11.С.
к

УП РАВИ ТиП  И СЪВЕТ 
г  Днмпгьр Костадинов Гишин Председател на УС 
г  Венелин Красимиров Йорданов Член па УС иПзи Директор 
г- Силвия Харишнова Милена - Член на УС 
а* Росица 11вамова Хубепова - Члеи на УС



„АТЛАС ФИНАПС” КАЛ се преде нш »яги1 npc т грети .iinui 01 ДИМИМ»!' 
КОСТАДИНОВ ГИШ ИП и Bl l IRJTMH КРАСИМ ИРОВ ЙОРДАНОВ заедно и иоогте.ш.

През 201 Or. псса начислени възнаграждения но договори ча управление .

В дружеетото има управите in. които участват и управлението иа трм и iр> . 
кооперации като ирокурнети. >цраииio.ni нш членове на съвети на laKinui 
Член one иа оргашпе ча управление па цижеството кчеларират. че не е нашие г • 
ии гереси.

I I .  ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ IK ) 4.1. IIIO ll, V.I. 7 O I I \КОН \ *\ 11М . 1ИЧНОМ)
и р е д л м  мп на i i f j i i i i i  книжч ( И1ПЦК):

I. ИНФОРМАЦИЯ, Д\ДЕПА H СТОННОСГНО II КОЛИЧЕСТВЕНО И И* WKI ИПК 01110(110 
ОСНОВНИТЕ КАТЕГОРИИ С ТОКИ, НРОДЖШ И/ИЛИ ПРЕДОСТАВЕНИ > СЛ> ГИ, С' ПОСОЧИ МИ II \ 
ТЕХИПЯ ЛЯЛ В ПРИХОДНИ ОТ ПРОДАЖБИ ИЛ КМ И ГЕПТЛ КЧЮ  ИЯ.Ю II ПРОМЕНИМ, 
настъпи ш  ПРЕЗ 01Ч1ЛТ1МЛ ф иим ковл ю лппч. Информация относно приходите, 
разпределени по отлелите катсюрин лейиоеш. ньтрониш и външни пазари. какт  и 
информация j;i източнициie ча снабдяване е Maiepna.ni. необходими м произвола вот о на 
стоки или предоставянето па услуги е отрачяване егененга на чаииеимос! по отношение иа 
исски отделен продавач или купувач, пот ребтел. каю к случай, че отиосптелнпят лял ни 
някой oi тях надхвърля 10 на сто or разходите или приходите от продажби, се предоставя 
информация за всяко лице поотделно, ча пеювня |яд н продажби ге иди покупкиic и пръчките 
му е емитента.

Сумата на петните приходи от продажби ча 2010 юд. е 24 хил. лв.
Финансовите приходи ча 2010 г. са в размер на 2“ хил.лв.. като 27 \ил. лв. са приход

oi лихви.

Всички приходи са от вьфешиия пазар. а по категории дейността се разпределят как'го 
следва:

№
по
ред

Приходи по категории lcfnioci Приходи (х.лв) Очи. дял

1 Приходи от коисултански услуги 24 47%
2 Приходи от лихви 27 53%

Общо 100%

2. И н ф о рм а ц и я  за  с к л ю ч е н и  го л е м и  с д ел к и  н i а к н в а  от с ъ щ е с т в е н о
ЗНАЧЕНИЕ 1Д ДЕЙНОСТТА II Ч I M ill EIIT \. ИПФОГМАПИЯ ОТНОСНО СДЕЛКИТЕ, СКЛЮЧЕНИ 
МЕЖД> E.MIITFIIIA И СВЪРЗАНИ ЛИНЧ, HPE.J ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД, II РЕД. ЮЖЕН ПЯ )А 
СКЛЮЧВАНЕ НА ТАКИВА СДЕЛКИ, КАКТО II СДЕЛКИ, КОИТО СА НЗВ*ЬН ОБИЧАЙНАТА М> 
ДЕЙНОСТ 11.111 СЪЩЕСТВЕНО СЕ ОТКЛОНЯВАТ ОТ ПАЗАРНИТЕ УСЛОВИЯ, НО КОИТО 
ЕМНТЕНТЪТ ИДИ НЕГОВО Д ЬЩЕРПО ДРУЖЕСТВО Е ( ’ГРАНД С ПОСОЧВАНЕ НА СТОЙНОСТ'!' \ И А 
СДЕЛКИТЕ, ХАРАКТЕРА НА СВЪРЗАНОСТТА И ВСЯКА ИНФОРМАЦИЯ, НЕОБХОДИМА ЗА ОЦЕПКЧ 
НА ВЪЗДЕНС I ВИЕ ГО ВЪРХУ ФПНА1ICOBOTO СЪСТОЯ НИ Е НА ЕМИТЕНТА.

Съгласио иормативното препращане в чл. 3.1. ал. 3 от Нар. 2 към vj 1. т. 6 от ДР па 
Закона ча счетоводството, ча целите на настоящият документ понятието свързани лица се 
извежда от Международен счетоводен стандарт №  24 „Оповестяване на свързани лица *.
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За дружсе i вото свързани .шца са всички imia. участваши и икономическа in 1 р> ч.• н. 
..Корпорации ча технолог ии и иновации ( единение* \Д-Софин

Характерът на сделкиiе. сключени със свързани .шца. каки» и факмл ме ie 
сключени в шклонспие oi обичаишпе гьртвскн условим r бранша, дати оси 1 
чаключение. че гс не окачвач съшествсно влияние върхч фннансовою еьс> 
дружеството. единствено поради факча па свързаността.

’й о т ч й н и я  порно I дружеството е сключва.ю слелки сьс следниie  спьр ••
Корпорация :а icxno ioi пи п иновации (. 1.елипение АД
Инованнонен фонл Д1 \Д
Оптсла латерни гехнологии АД
( )р<|>еГ« к. 1> б \ елнсс \. I
Сирма сисрлжи \Д

3. ПИФОРМ ЧИНЯ 14 < 1.1,11 I пя н п о ка за т ел и  е пг.оьичм II i \ I мигг I II V ЧЧРЧК1ЕР. 
ИМАЩИ СЪЩЕСТВЕНО ВШЯШИ- ВЪРХУ ДЕЙНОС I Г Ч МУ, II РЕ Ч. Ill «IIP Mill 11 OI III I () 1114140 III 
II НЧВЪРШЕНП РАЗХОДИ; ОЦЕНК V II \ ВЛИЯНИЕТО ИМ ВЪРХУ РЕЗУ.И М ИН  IIPE I 1ККМЦА1 \ 
ГОДИНА.

От учредяването па Дружеетото и нърпоначалното му вписване в 1ърговскня 
рсгисп.р не са налице сьбития и показатели с необичаен ча емнтента харакчер. пмаши 
съшествсно влияние върхч лепноа ia м>

4. И н ф о рм а ц и я  зч с д е л к и , во д ен и  н звъ н ба л  чнсово - х а р ч к т е р  и бизнес  н ед .
ПОСОЧВАНЕ ФН Н АН СО ВО Ю  ВЬЗДЕПСТВШ  НА СДЕЛКИТЕ ВЪРХУ ДЕЙНОСI I A, \КО Р И С КБ 1 II 
ПОЛЗИТЕ O I I Е ill СД Е. IK II ( Ч СЪЩ ЕСТВЕНИ 14 ЕМПТЕНТ Ч II ЧКО РАЗКРИВАНЕТО IU  I ЧИ1 
ИНФОРМАЦИЯ I СЪЩ ЕСТВЕНО ЗА ОЦЕНК 41 Ч II Ч <01111 ЧНСОВОТОСБС ТОЯННЕ ПА EM IITE IIT  Ч.

Дружеството няма слелки. водени мзвънбалансово.

5.ИНФОРМ ЧЦИЯ ЗА ДЯЛОВИ УЧАСТИЯ ИА ЕМНТЕНТА. IA ОСНОВНИТЕ МУ IIIIBEC I IIIIIIII В 
СТРАНАТА II В ЧУЖБИНА (В ЦЕННИ КНИЖА, ФИНАНСОВИ ИНСТРУМЕНТИ, IIEMATEPH Ч. IHII 
АКТИВИ II НЕДВИЖИМИ ПЧЮI II>. КАКТО II IIIIBEC ПЩНПТЕ В ДЯДОВИ ЦЕННИ КИПЖЧ lliB I.ll 
НЕГОВА IА ИКОНОМИЧЕСКА ГРУ ПА II НИ 04 ПИЦИ I Е/ll ЧЧННИТЕ НА ФННАНСИР АНЕ.

MllBEC I I I I I I I I I  В АС’ОИППГАИИ II (РУ ГИ ИРГТПРИЯ I п я

Ко
по
ред

■ V

Наименование
Мерна

единица Коли чест во

Балансова
сюйноеч

(лв.)

1
ОРФЕЙ КЛУ1» У1ЛПГ.С АД - 
гр. Пловдив бР- _ 7 700 000 5 7X8

2
о п т п л а -л а з р м и  г ь х н о л о п ш
АД !р.Г1ловднв бр. 3 0()4 850 3 151
АРКАПАСИ АД ip.Велико Търново бр. 33 410 1 569

4 ФЕНИКС К)1 АД -гр.Пловднв бР*. 33 402 1 047
Общо: I0S61 662 11 555
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Н е д в и ж и м  \ < о м  i b l i i u c  i

Съгласио II tana *ta преобразуване на Корпорация :.i icx i io ion in  и ишч н 
( i.e u11iciinc ЛЛ ki.m отделеиою  еднолично |1>рювско дружество VI JIA C  ФИНДНС I 
преминаха nvi\iiicciнеинic  прапа m.pw ..Офис" C k  ii.iohi 2W  kb. m. i« rp t нфия. <• 
Сердика. > i. ..IvipKoimnm* N'O1) на cioiiiioci 4.’ I mi i..tit

(>. И Н Ф О г т п и м  o i i io c iK )  ( k . iio m i ' I I I i i  i o i i m i i i i h i x  b  K\<ih i b o i o  •
I VEMOIIO l> Ч \ 11 I ЮГОНОРП I \ 14 M l IIO( ОЧВ 4IU И 4 V( ЮВПЯ I \ HO IM\. Ills 1ЮЧ1П I III
Нл к р ч и н и м  ( pokobi i\  If in i ми \ f ii. k a k io  м и п ф о г м а н н н  iipi io< i mimiii
I АРЧ1ЩНП II I IO IA I M il II V t \ II». I/KT ПИЯ.

Крели 1 одате. I Креди 1 оио.1% ча Pa iMi’p 1 0 I I I I I I I I 1 Ic i l t l l . in 11сизила Нил
-1 е. 1 на а лнчна 1 спа гена па 1аема

гдема (% ) 1 шиник лични
Хил.лв а \ и. 1.. ш.

. \п. I.. IU.
Оптсла \тлас Финапс 1 08 12 108 1>5 лвн осрочеп
лазерни |-;а д

технологии
АД

Иновационен А глас Фнпаис 171 10 171 17 дългосрочен
фонд Д1 АД ЕАД
Op(|>eii клуб Атлас Финапс 714 ' 10 714 Г й ЛЬЛ1осрочеп
>елнес АД ЕАД
ОБТК АД Атлас Финапс 

1 V I
141 93 141 м Л1>Л1 осрочеп

Пегьр Пейчев Атлас Финапс 85 10 85 23 дългосрочен
н синове <)()Д 1 АД

Балкан Сне \тлас Финапс

оГ 
| 10 20 6 дииосрочен

АД 1-АД

11о.1\нени1с or ATJIAC ФПНАНС НАД k i .m 31.12.2010 род. заеми са и размер иа 12l)‘> 
хил. лв.. в т.ч. заемп получени <м дружества ог икономическа ги ipyna в размер на 1053 \и.) 
лв.

7. ПНФОРЧПЦИН ОТНОСНО СКЛЮЧЕНИ I! OI ЕЧПГГЕИГЧ В КАЧЕ( ГВОГО М> II V I MMO I \ 11 I 
Д0 1ОВОРИ ЗА ЗЧЕМ, ВКЛЮЧИ П_ 1110 НРЕДОС I ЧВЯН1 И Ч I ЧРЧНЦПИ ОГ U( НК.ЧКВВ 1)11 I, в гои \ 
ЧИСЛО ПА СВЪРЗАНИ ЛИПА. ( ПОСОЧВ ЧНЕ ИЛ КОНКРЕТНИТЕ УС ЛОВИМ ПО ГЯ \ , 
ВКЛЮЧИТЕ.!ПО IIA KPAHIIIIT1 СРОКОВЕ ЗА ПЛАЩАНЕ, II ЦЕЛТА, ЗА КОЯ ГО < \ ВИЛИ 
ОГИ> СПА I II.



Кредит ода км Креди гоподч - Размер I одншпа Псизпли Нсизнл Вид
чагел па заема лихва гсиа а иа заема

Хил..тв. (% ) главини
а

Хил.лв.

тена
лихва

Хил.лв.
А тлас Фипапс Онтсда 197 10 197 59 ДЬЛГОСрОЧС!!

ЕАД
'

лазерни 
технологии АД

Атлас Фпнанс ЧММ Металик 120 10 120 32 дългосрочен
ЕАД леярна ООД

Атлас Фпнанс Траисмобил 21 21 10 21 12 дь.п осрочеп
ЕАД ООД

Атлас Фпнанс 
ЕАД

Платон 5 ЕООД 20 10 20 15 дьдгосрочеп

Атлас Фпнанс Ф К  ИК 100 10 100 24 Kpaiкоероче
ЕАД

~ • - ....... ~~

Популярпа каса 
ДЛ

н

Предоставени ic от АТЛАС ФПНАНС F-ДД заеми са в размер на 458 хиллв. към края 
на отчетния период, в т.ч. заеми предоставени иа дружества от икономическата група в 
размер на 338 хил.лв

8. И н ф о рм а ц и я  за и зп о л зв а н е т о  п \ с р е д с т в а ! ч o i и з в ъ р ш е н а  н о ва  е м и с и я  ц енни  
КНИЖА ПРЕЗ ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД.

През отчетния период АТЛАС ФИНАПС ЕАД не е увеличавало капитала си н не е 
еми тирана нова емисия ценни книжа.

9. а н а л и з  на ( ъотноннгнш го м еж д у  п о с т и гн а т и т е  ф п н а н с о в и  р ез у л т а т и ,
ОТРАЗЕНИ ВЪВ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕ! *А ФИНАНСОВАТА ГОДИНА, II ПО-РАНО ПУБЛИКУВАНИ 
ПРОГНОЗИ ЗА ТЕЗИ РЕЗУЛТАТИ.

Не са извършвани и не са налице по-рапо публикувани прогнози oi страна на А ГЛАС 
ФИНАПС ЕАД.

10. О ц ен к а  на в ъ ш о ж и о с т и т е  за реа л и за ц и я  на и н в ес т и ц и о н н и т е  н а м е р ен и я  с 
ПОСОЧВАНЕ НА РАЗМЕРА II ч РАЗПОЛАГАЕМИТЕ СРЕДСТВА II ОТРАЗЯВАНЕ IIA ВЪЗМОЖНИТЕ 
ПРОМЕНИ В СТРУКТУРАТА НА ФИНАНСИРАНЕ НА ТАЗИ ДЕЙНОСТ.

Управлението счита, че следва да се даде положителна оценка на възможности ie за 
реализация иа инвестиционните намерения иа дружеството, както и че с малко вероятно да 
се промени структурата па финансиране на тази дейност.

11. И н ф о рм а ц и я  за н а с т ъ п и л и  п ро м ен и  п рез  о т ч е т н и я  п ери о д  и ос н о вн и т е
ПРИНЦИПИ ЗА УПРАВЛЕНИЕ II Ч ЕМНТЕНТА И 114 НЕГОВАТА ИКОНОМИЧЕСКА I РУ И Ч.

Дружеството е приело да спазва принципите на Националния кодекс за корпорагивно 
управление, одобрен от ..Българска фондова борса София" АД.
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12. И н ф о рм а ц и я  «а п р о м е н и т е  в у п р а в и т е л н и т е  п н а д зо рп н т е  о рга н и  п рез
ОТЧЕТНАТА ФИНАНСОВА ГОДИНА.

Ihi 09.02.2010 г. в Гърговския рсгисгьр бс вписан ВННКЛИП КРАСИМИРОВ 
ЙОРДАНОВ каго «тен иа Управителния еьве! на фчжсството. Па смцага дата В1 П1.1ИН 
КРАСИМИРОВ ЙОРДАНОВ н ДИМИТЪР КОСТАДИНОВ ГПШ ИП бяха вписани каго 
Изпълнителни ли ректори.

На 03.12.2010 г. в Търговския регистър Верка I еоргиена Илиева бе заличена каго 
член на Управителния сьвет па дружеството.

В резултат на извършените промени към настоящия момейi Управителния ci.bci е и
състав:

ДИМИТЪР КОСТАДИНОВ гишин 
ВЕНЕЛИН КРАСИМ ИРОВ ЙОРДАНОВ 
СИЛВИЯ ХАРИТИ1IO BA ВЕЛ ЧЕВА  
РОСИЦА ИВАНОВА X V b LI 10 В А

Дружеството се представлява прел ipeni лнна от ДИМИ1 1>Р КОСТАДИНОВ 
ГИШ ИН и ВЕНЕЛИН КРАСИМ ИРОВ ЙОРДАНОВ-заедно и поотделно

13. И н ф о рм а ц и я  за р а з м е р а  на  в ъ з н а г р а ж д е н и я т а , и м  р а д н п  п/иди п о д ш и  на
ВСЕКИ ОТ ЧЛЕНОВЕТЕ ИА УПРАВИТЕЛНИТЕ II ИА КОНТРОЛ ПИТЕ ОРГАНИ ЗА ОТЧЕТНАТА 
ФИНАНСОВА ГОДИНА, ИЗПЛАТЕНИ ОТ ЕМНТЕНТА II НЕГОВИ ДЪЩЕРНИ ДРУЖЕСТВА, 
НЕЗАВИСИМО OI ТОВА, ДАЛИ СА КИЛ И ВКЛЮЧЕНИ В РАЗХОДИТЕ НА ЕМИ'ТЕН'ТА ИЛИ 
ПРОИЗТИЧАТ ОТ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ II \ ПЕЧ VII» \Т А. ВКЛЮЧИ I E.IIIO:

а) От членовете па Управителния и Надзорния съвети не са получени никакви суми и 
пепаричпн възнаграждения през 20Юг.

б) условни или разсрочени възнаграждения, възникнали през годината, дори и ако 
възнаграждението се дължи към по-късен момент. Няма такива.

в) сума. дължима от емнтента или негови дъщерни дружества за изплащане на 
пепсин, обезщетения при пенсиониране или дру ги подобни обезщетения. Няма такива.

Емитснтьт не е разпределял тантнеми.

14.3а ПУБЛИЧНИТЕ ДРУЖЕС ГВА - ИНФОРМ\ЦИЯ ЗА ПРИТЕЖАВАНИ ОТ ЧЛГ.НОВ1 I t  Н\ 
УПРАВИТЕЛНИТЕ II II Ч КОНТРОЛНИТЕ ОРГАНИ, ПРОКУР1К ТИ ТЕ II ВИСШИЯ РЪКОВОДЕН 
СЪСТАВ АКЦИИ НА ЕМНТЕНТА, НКЛЮЧИТЕЛНО АКЦИИТЕ, ПРИТЕЖАВАНИ ОТ ВСЕКИ ОТ ТЯХ 
ПООТДЕЛНО II КАТО ПРОЦЕНТ ОГ ЧКЦППТТ ОТ ВСЕКИ КЛАС, КАКТО И ПРЕДОС I ABI 1111 1141 ОТ 
ЕМНТЕНТА ОПЦИИ ВКРХ> НЕГОВИ ЦЕПНИ КНИЖА - ВИД II РАЗМЕР НА ЦЕННИТЕ КНИЖА, ВЪР\> 
КОИТО СА УЧРЕДЕНИ ОПЦИИТЕ, ЦЕНА НА УПРАЖНЯВАНЕ НА ОПЦИИТЕ, ПОКУПКА ЦЕНА, АКО 
ИМА ТАКАВА, II СРОК IIA ОПЦИИТЕ.

„АТЛАС ФИИАНС" ЕАД  е еднолично акционерно дружество е Едноличен 
собственик на капитала ..Корпорация за технологии и иновации Съединение” АД-юл. Член 
на 11адзорния съвет на дружеството, представлявана по чл.234 от 13 от 11стър 11ейчев 11ейчев

Акциите на смитеита са обикновени, безналични. с право на I глас всяка.
Цитираните лица не притежава! опции, нито други деривати с базов актив акции па 

емнтента.



15. И н ф о р м а ц и я  i a  и з в е с т н и т е  н а  д р у ж е с  i в о т о  д о г о в о р е н о с т и  ( в к л ю ч и т е л н о
II ( ЛЕД ПРИКЛЮЧВАНЕ НА ФННДНСОВЛ1 A I ОДНН А), В РЕ*>Д I 41 II \ КОИТО В КЪДЕШ IIEPIIO I 
МОГАТ ДЛ НАСТЪПЯТ ПРОМЕНИ В ПРИТЕЖАВАНИЯ ОТНОСИТЕЛЕН ДЯЛ \КЦПИ I I I I I  
ОБЛИГАЦИИ ОТ НАСТОЯЩИ АКЦИОНЕРИ ПЛН ОК. 1111 ЧЦПОНЕРП.

Па дружеството не са известни каквито и и» било договорености, в рсчултл! н.*.
R бъдеш период могат да настъпят промени в притежавания относителен я лк:.;■; 
настоящи акционери.

Дружеството не е смит прало облигации.

16. И н ф о р м а ц и я  за в и с я щ и  < к л е к н и , а д м и н и с т р а т и в н и  и л и  а р б и т р а ж н и
ПРОИЗВОДСТ ВА, КАСАЕЩИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ 11.111 ВЗЕМАНИЯ H VEM IIIEH T  \ В PA 1МЕР И \Й-МА.ТКО 
10 ПА С ТО ОТ СОБСТВЕНИЯ Ч> КАПИТ АЛ*. АКО ОКЩА! Ч СТОИПОС I НА {ЛДКЛЖЕНИЯТ А ИЛИ 
ВЗЕМАНИЯТА НА EM1ITEIII \ ИС) ВСИЧКИ ОБРАЗУВАНИ ПРОНЗВОДСТВ А НАДХВЪРЛЯ 10 II V СТО 
ОТ СОБСТВЕНИЯ М> КАПИТАЛ. С Е ПРЕДСТАВЯ ИНФОРМАЦИЯ ТА ВСЯКО ПРОИЗВОДСТВО 
ПООТДЕЛНО.

От учредяването на дружеството до настоящия момент ог и срещу ..АТЛАС 
ФПНАНС" НАД няма заведени съдебни дела и няма висящи съдебни, административни и 
арбитражни ироизводства.

17. Д а н н и  за д и р е к т о р а  за  в р ъ з к и  с и н в е с т и т о р а , в к л ю ч и т е л н о  т е л е ф о н  и а д рес
ЗА КОРЕСПОНДЕНЦИЯ.

Директора за връзки с инвеститорите на ..АТЛАС ФИНАПС'" ЕАД е Г ИНКА ПЕТРОВА 
М ИЛУШ ЕВА-КАЛАЙДЖИЕВА. е поет. адрес: гр.Пловдив, бут. КОПРИВЩ ИЦА 19В. АП.5 
п адрес за кореспонденция: гр.Пловдив, ул. «Д-р Вълкович». №8. тел. 0882933555

111. П р о м е н и  в  ц е н а т а  н а  а к ц и и  i е и а д р >ж е с т  в о т о  
От учредяването па дружеството до настоящия момент акциите от канигала па „АТЛАС 
ФИПАПС" ЕАД пе са били предмет на сделки но покупко-продажба. Реферснтната цена. 
обявена при регистрирането на дружеството на 1>Ф1>-СОФИЯ е 1(едни) лев за акция н същата 
не променяна.

IV . А н а л и з  и р а з я с н е н и е  н а  п н ф о р м  а ц н я т а  и о  п р и л о ж е н и е .Va 11

1. С т р у к т у р а  н а  к а п и т а л а  н а  д р у ж е с т в о т о , в к л ю ч и т е л н о  н еп и и т т  к н и ж а , к о и т о
ПЕ СА ДОПУСНАТИ ДО ТЪРГОВИЯ НА РЕГУЛИРАН ПАЗАР В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ИЛИ 1Р> I А 
ДЪРЖАВА ЧЛЕНКА, С ПОСОЧВАНЕ НА РАЗЛИЧНИТЕ КЛАСОВЕ АКЦИИ, ПРАВАТА II 
ЗАД ЬЛ ЖЕ И11 ЯТА, СВЪРЗАНИ С ВСЕКИ ОТ КЛАСОВЕТЕ АКЦИИ, II ЧАСТТА ОТ ОБЩИЯ К.АПИТ \Л. 
КОЯТО СЪСТАВЛЯВА ВСЕКИ ОТДЕЛЕН КЛАС .

Капиталът на дружеството е в размер на 9 595 108 (девет милиона петстотин деветдесет и пет 
хиляди сто и осем) лева. разпределен в 9 595 108 (девет милиона петстотин деветдесет н пет 
хиляди сто и осем) безналични поименни акции, с право иа един глас. дивидент н 
ликвидационен дял, всяка с иомппалиа стойност от 1 (един) лев.

2. О г р а н и ч е н и я  в ъ р х у  п р е х в ъ р л я н е т о  н а  ц е н н и т е  к н и ж а , к а г о  о г р а н и ч е н и я  ia
ПРИТЕЖАВАНЕТО НА ЦЕПНИ КНИЖ А ИЛИ НЕОБХОДИМОСТ ОТ ПОЛУЧ АВАИЕ НА ОДОБРЕНИЕ ОТ 
ДРУЖЕСТВОТО ИЛИ ДРУГ АКЦИОНЕР.

1*1



Разпореждането е акции се извършва своболно. Прехвърлянето на акции подлежи на 
регистрация в "Цешрален депозигар" АД. за ла има действие спрямо дружсстиото.

3. Информация о тносно  прякото  п непрякото притежаване н\ 5 на сго  п.ш
ПОВЕЧЕ ОТ ПРАВАТА НА ГЛАС в  ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА ДРУЖЕСТВОТО, ВК.ПОЧПМ IHO 
ДАННИ ЗА АКЦИОНЕРИТЕ, РАЗМЕРА II \ ДЯДОВОТО ИМ УЧАСТИЕ И НАЧИНА. ПО КОЙ IО <Г 
ПРИТЕЖАВАТ АКЦИИТЕ.

Едноличен собственик на капитала па дружеството е ..Корпорация sa технмлопи: 
иновации Съединение" АД-София. I1MK 115086942

4. ДАННИ ЗА АКЦИОНЕРНИ: ( ЬС СПЕЦИАЛНИ КОНТРОЛНИ ПРАВА И ОПИСАНИЕ ИА ГЕЗН 
ПРАВА.

Никои от акционерите не притежава специални контролни нрава.

5. С истем ата  за контрол при упражняване и ч правото на глас в с л у ч  анте, koi аго
СЛУЖИТЕЛИ НА ДРУЖЕСТВОТО СА и НГЮВИ АКЦИОНЕРИ И КОГАТО КОНТРОЛЪТ НЕ СЕ 
УПРАЖНЯВА НЕНОСРЕДСI BEIIO ОТ ТЯХ.

Според дейет ващото законодател а  во.

6. О г р а н и ч е н и я  в ъ р х > п ра в а т а  на  глас , ка то  о г р а н и ч е н и я  в ъ р х у  п ра ва т а  н а гл а с
НА АКЦИОНЕРИТЕ С ОПРЕДЕЛЕН ПРОЦЕНТ ИЛИ БРОИ ГЛ АСОВЕ, КРАЕН С РОК ЗА УПРАЖНЯВАНЕ 
НА ПРАВАТА НА ГЛАС ИЛИ СИСТЕМИ, ПРИ КОИТО СЪС СЪТРУДНИЧЕСТВО ИА 
ДРУЖЕСТВОТО ФИНАНСОВИТЕ ПРАВА, СВЪРЗАНИ С АКЦИИТЕ, СА ОТДЕЛЕНИ 01 
ПРИТЕЖАВАНЕТО НА АКЦИИТЕ.

Не съществуват ограничения върху правата на глас.

7. С п о ра зу м ен и я  м е ж д у  а к ц и о н е р и т е , ко и то  с а  и зв е с т н и  на  д р у ж е с т в о т о  и ко и то
МОГАТ ДА ДОВЕДАТ ДО ОГРАНИЧЕНИЯ В ПРЕХВЪРЛЯНЕТО IIA АКЦИИ ИЛИ ПРАВОТО НА I ЛАС.

Не са известни съществуването иа някакви споразумения между акционерите относно 
прехвърлянето на акции или упражняването правото на глас.

8. Ра зп о ред би т е  о тн о с н о  н а зн а ч а в а н ет о  и о с в о б о ж д а в а н е т о  на ч л е н о в е т е  на
М1РЧШПЕДНИТЕ ОРГАНИ НА ДРУЖЕС ГВОГО II ОТНОСНО ИЗВЪРШВАНЕТО НА ИЗМЕНЕНИЯ И 
ДОПЪЛНЕНИЯ В УСТАВА.

Едноличният собственик на капитала (Общото събрание на акционерите) избира ;; 
освобождава членовете на НС. изменя и допълва Устава при кворум и с мнозинство съгласио 
нормите иа ТЗ и ЗГ11ЩК. НС избира и освобождава членовете на УС.

9. П р а в о м о щ и я т а  на у п р а в и т е л н и т е  о рга н и  на д р у ж е с т в о т о , в к л ю ч и т е л н о
ПРАВОТО ДА ВЗЕМА РЕШЕНИЯ ЗА ИЗДАВАНЕ II ОБРАГНО ИЗКУПУВАНЕ НА АКЦИИ НА 
ДРУЖЕСТВОТО.

Съгласио чл.Ю. ал.5 от Устава на Дружест вото - Дружеството може да извършва обратно 
изкупуване на собствени акции при условията на чл. 111 от ЗПГТЦК.
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10. (T.m i r i  ВЕНИ ДОГОВОРИ НА ДРУЖЕСТ ВОТО, които  ПОРАЖДАТ ДЕЙСТВИЕ, ИЗМЕНЯТ 
СЕ ИЛИ СЕ ПРЕКРАТЯВАТ ПОРАДИ ПРОМЯНА II КОНТРОЛА НА ДРУЖЕСТВОТО ПРИ 
ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ ПА ЗАДЪЛЖИТЕЛНО ГЬРГОВО ПРЕДЛАГАНЕ, И ПОСЛЕДИЦИТЕ OI 1Я\. 
ОС ВЕН В С'Л> ЧАИТЕ КОГАТО РАЗКРИВАНЕТО II Ч ТАЗИ ИНФОРМАЦИЯ МОЖЕ .14 НРИЧПНН 
СЕРИОЗНИ ВРЕДИ II Ч ДРУЖЕСТВОТО; ИЗКЛЮЧЕНИЕТО ПО ПРЕДХОДНОТО Н ЛЧ.ЧМШЬ HL < I 
ПРИЛАГА В СЛУЧАИТЕ, KOI 4 10 ДРУЖЕСТВОТО Е ДЛЪЖНО ДА РАЗКРИЕ ИНФОРМ ЧИНЯ I \ ПО 
СИЛАТА НА ЗАКОНА.

За периода 2010 г. и до настоящия момент контролът върхч Дружеството не . 
променял.

И . С п о р а з у м е н и я  м е ж д у  д р у ж е с т в о т о  и у п р а в и т е л н и т е  ч > o p i чии и ли
СЛУЖИТЕЛИ ЗА И ЗИЛ ЧЩАНЕ II Ч ОБЕЗЩЕТЕНИЕ ПРИ НАПУСКАНЕ ИЛИ УВОЛНЕНИЕ ЬЕЗ ПРАВНО 
ОСНОВАНИЕ ИЛИ IIP II ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ТРУДОВИТЕ ПРАВООТНОШЕНИЯ ИС) ПРИЧИНИ, 
СВЪРЗАНИ С ГЬРГОВО ПРЕДЛА1 А НЕ.

Не са сключвани споразумения между дружеството и управителните му органи или 
служители за изплащане иа обезщетение при напускане или уволнение без правно основание 
или при прекратяване па трудовите правоотношения но причини, свързани е гьргово 
предлагане.

ИЗПЪЛНИТЕЛНИ ДИРЕКТОРИ: 1. Димитър Гишин

//
2. Венелин Йорданов.
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